

96岁阿公借《Q来Q去》说件事 住敬老院像住家里一样舒服

花红柳绿：
我公公今年96岁了，他催我到《Q来Q去》栏目和大家说件事。

主持人：
欢迎呀，你的公公想说什么事？

花红柳绿：
因为最近天气热，我们把公公从敬老院接回家，在家住了几天后，我公公非让我们把他送回敬老院不可。他说，在敬老院里，工作人员也把他当成亲人，医护人员经常给他量体温，测血压，问寒问暖，照顾很周到。

主持人：
你公公真有意思，替敬老院做起宣传来了。

花红柳绿：
他说，在家时，孩子们都太忙，没时间陪他。在敬老院里，他可以随时和同伴聊天，一起锻炼身体，还有工作人员照顾衣食住行，别提有多开心了。我公公还经常劝他的老伙

伴，不要以为老人住在敬老院，孩子就是不孝顺的。现在年轻人越来越忙，在家没人陪伴，还不如住到敬老院去。

主持人：
是啊，只要让老人过得开心，愉快过上晚年生活才是真正的孝顺。

花红柳绿：
我公公住敬老院已经10多年了，刚开始，我公公也不愿意去，也认为把他送到敬老院是我们不孝顺。但住了一段时间后，他觉得还是住在敬老院里好，比住在家里舒服。

主持人：
要不要去敬老院，首先要尊重老人的意愿，由老人自己决定。如果子女工作太忙，老人又愿意，送老人去敬老院当然是正确的选择。在敬老院里，有工作人员照顾老人，老人的生活会更有规律。当然，老人住进敬老院的，子女要经常到敬老院里看望老人，表达对他的关心。

很多人永康人在做 蒙商 不知道这门生意可不可靠

面对现实：
现在有好多人永康人在做蒙商，主持人，你觉得这个可靠吗？

主持人：
具体是怎样操作的？

面对现实：
交加盟费365元，每月可领保底工资200元。如果你每邀请一位客户加入，就可加薪200元，以此类推，上不封顶。如果邀请了15个客户加盟，就可升为正式员工，每月工资3200元以上。

主持人：
喔，你是从什么渠道得到这个信息的？

面对现实：
我同学跟我说的，她已经邀请了几十个人加盟，也拿到了工资，她邀请我也去加盟。

主持人：
成为这家公司的员工，有什么好处吗？

面对现实：
公司有网上商城，卖的是内蒙古的特产和饮料。如果成为这家公司的员工，购买产品可打6到7折，优秀员工还可以成为股东，拿到更多的工资和分红。

主持人：
要加盟一家公司，首先要充分了解清楚对方的情况，可以上网查询相关的新闻和信息。如果有疑惑的话，也可以到工商部门去了解，对方是不是一家正规的公司，从事的是不是合法的生意。

面对现实：
哦，那我了解一下再做决定。

种了三四年莲子 第一次见到扇形的莲蓬 朋友圈里分分钟获得好多赞



李佳玲：
我有一个造型很漂亮的莲蓬，让大家欣赏一下。

主持人：
哈哈，好啊。这个莲蓬有什么特别的地方？

李佳玲：
一般的莲蓬都是圆圆的，而这个莲蓬却是扇型的。

主持人：
是你自己家种的吗？

李佳玲：
是我们家种的。我妈从田里摘来的。

主持人：
你家在哪里，你们家一直种莲子的吗？

李佳玲：
古山下前黄村。我们家种了三四年的莲子了。我第一次见到这种形状的莲蓬。早上我拍照片发了朋友圈，分分钟获得好多点赞了。

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠
宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元
12M光宽带免费用
活动期内办理12M宽带(含续费)
免费提速至20M (二年)

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金；须预存120元话费，合约期12个月，话费分12个月返充；需办理统一支付，光宽带受理范围以线路覆盖区域为准；更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准

中国移动 China Mobile

工厂大音响放音乐 周边的住户受不了

青青：
主持人，我实在受不了了，快发疯了。

主持人：
发生什么事？

青青：
我家附近的一个工厂，大音响放音乐，从早上6时多开始一直放到天黑。每天都很吵，就跟跳广场舞那样。声音太大，我实在受不了。

主持人：
是哪里的啊？为什么天天放音乐，还从早放到晚？

青青：
我是郭山村的。我的邻居把房子租给做铁管的人，本来工人干活时发出的声音就大，可这个工厂放音乐的声音更大。我家就在附近，去年听了一年，心情一点都不好，老是想发火。

主持人：
邻里之间要相互体谅，影响到别人就不好了。

青青：
我就是这样想的，所以忍了一年多。我今年是真的受不了，一个月前我报警了，芝英派出所出过警，民警对他们说，第一次警告，第二次就要没收音响。

接下来的几天，是安静了一些。想不到，前几天，他们又开始大声放音乐了。我实在是忍无可忍，想过去骂他们或者和他们打一架。

主持人：
不要冲动，你可以跟他们好好说说，让他们把声音关小一些或是在休息时间不要放音乐。

青青：
去年跟他们的房东都说了10多次，没有用。干活发出声音，那是可以理解的，就是希望他们不要大声放音乐，让我们可以清静一下。

求知路一带的老房子 电线电缆缠绕在一起 希望有关单位尽快整改

张先生：
主持人，我想向你反映一件事。我家附近有一个安全隐患，住在这里整天都提心吊胆。

主持人：
什么事让你这么担心？

张先生：
我们住的这个地方是一个老小区，这里电线电缆线乱拉，像蜘蛛网一样缠绕在一起。

主持人：
你们住的是哪里啊？

张先生：
是求知路这里，这边都是一些老房子。电线纵横交错混杂在一起，而且距离地面的高度也不够，如果有高一些的汽车经过，肯定会扯到。希望有关单位派员实地调查，将线路分类固定，合理调整，尽量让线路走地下，避免架空线过长，造成安全隐患，也影响市容。